
裁断図（実物大型紙はB面）
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スカート（表）

ヨーク表（裏）

ヨーク表（表）

※合印を合わせる

３ぬいしろをヨーク側に
　倒してぬう

※2枚作る

※2枚作る

※指定以外のぬいしろは0.7㎝

２折り目は開いておく

デニム風ニット地

20
スカート スカート
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花柄プリント
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（裏）

ヨーク裏 ヨーク裏

１ぬう

次ページへ続く

スカートのすそを三つ折りにして
アイロンをかけ、折り目をつける

ギャザーを寄せて、
ヨークに合わせて
ちぢめる（p.42）

スカートとヨークを中表に合わせてぬう

スカート28

スカート
28- p.12,14 　29- p.14,24

M
28,29

28

29

材 料
28…デニム風ニット地45×20㎝、

花柄プリント30×10㎝、
麻テープ0.8㎝幅×40㎝、
ボタン直径0.7㎝を2個

29…プリント地55×20㎝、
チュール188㎝幅×14㎝、
グログランリボン0.9㎝幅×40㎝、
ゴムテープ0.6㎝幅×20㎝
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裁断図（実物大型紙はB面）

スカート（裏）

折り目

ヨーク表（裏）

ヨーク裏（裏）

スカート（表）
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スカート（裏）

後ろ/ヨーク裏
（表）

前/ヨーク裏
（表）

１ でき上がりで折る

２ぬう

※2枚作る

ぬうぬう

１麻テープ（32㎝にカット）を
　中心で折って後ろ中心に
　ぬいとめる

２テープの端を折って、
　前側の裏につける

※指定以外のぬいしろは0.7㎝

1.5 1.5
スカート スカート

ヨーク裏 ヨーク表

ヨーク裏

ヨーク表

プリント地

グログラン
リボン

※二つ折りにして丈が11㎝に
　なるようカットする

表側

表側

ゴムテープ長さ15

チュール

チュール

チュール

スカート

わ

わ

わ1

1411わ

188㎝幅

チュール

20

55

※スカートの下に重ねてはく

チュールを二つ折りする

上端を折ってぬう

ゴムテープを通して結ぶ

とヨーク裏を中表に合わせてぬう
　　※ぬいしろは割る

折り目で三つ折りにしてぬう

ヨークをまつる

サスペンダーをつける

前にボタンをぬいつける

の2枚を中表に合わせて両脇をぬう
　　※ぬいしろは割る

3

p.59　　 ～ と同様にスカートをぬう

スカート29

28
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